

Vážený pan
PhDr. Ladislav Bartůška
První soukromé jazykové gymnázium
Brandlova 15
500 03 Hradec Králové


Vážený pane řediteli.

Dovoluji si Vám vyjádřit velký dík za to, že Vaše škola vyhověla žádosti Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové a zapojila se do **mezinárodního projektu „From Exercising to Exploring“**, který probíhal v rámci tzv. Intenzivního programu Erasmus ve dnech 4. – 15. 3. 2013.

Zároveň si dovoluji vyslovit obrovské uznání znalostem a dovednostem studentů Vašeho gymnázia a práci Vašeho profesorského sboru. Pedagogická fakulta UHK ve své žádosti o koordinování daného projektu deklarovala, že účastníci projektu budou moci prezentovat výsledky své práce na prestižní střední škole České republiky, jejíž žáci jsou jazykově dostatečně vybaveni na to, aby mohli sledovat výklad prezentovaný v angličtině. Výsledky Vašich studentů při maturitních zkouškách, ale i zapojení Vaší školy do mezinárodních projektů a výsledky Vašich studentů na celosvětových mezinárodních studentských soutěžích byly příslibem toho, že Vaše gymnázium takovou prestižní školou je. Skutečnost však ještě předčila očekávání – studenti čtyř zahraničních univerzit (dánské University College Syddanma, belgické Lessius Mechelen University College, norské Universitetet Stavanger a rumunské Universitatea De Vest Din Timișoara) a Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové i jejich učitelé se vyjadřovali v superlativech při hodnocení znalostí Vašich studentů, jejich přístupu k jiným formám výuky a jejich schopnostem sledovat výklad a komunikovat s učiteli v angličtině.

Vážený pane řediteli, ještě jednou děkuji jménem účastníků projektu i jménem svým Vám i profesorskému sboru Vašeho gymnázia za ochotu zapojit se do projektu, za vstřícnost při řešení organizačních záležitostí a především za to, že Vámi vzdělávání studenti jsou skvěle připravováni na úspěšnou profesní kariéru v naší zemi i zahraničí.

Se srdečným pozdravem.



PhDr. Věra Tauchmanová, M.A.

Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové

koordinátorka projektu „From Exercising to Exploring“, Intensive Programme Erasmus